

# **Základní škola a Mateřská škola, Vidochov, okres Jičín**



## **VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ŠKOLNÍ ROK 2022/2023**



## **OBSAH:**

- a) Základní údaje o škole, charakteristika školy
- b) Přehled učebních plánů
- c) Personální zabezpečení školy
- d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy
- e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků
- f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů
- g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků
- h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy
- i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČSI
- j) Školní družina a školní klub
- k) Základní údaje o hospodaření školy

**a) Základní údaje o škole**

Název a sídlo školy

Název školy: Základní škola a Mateřská škola, Vidochov, okres Jičín

Adresa: Vidochov 66  
509 01 Nová Paka  
Tel.: 493 723 349

e-mail: [zs.vidochov@centrum.cz](mailto:zs.vidochov@centrum.cz)

Zřizovatel: Obec Vidochov

Právní forma: Od 01.01.2003 samostatný právní subjekt s příspěvkovou formou hospodaření

IČO: 71002791

Součást školy: Školní družina, školní jídelna, mateřská škola

REDIZO: 600092488

Kapacita školy: Škola 28 žáků, školní družina 23 žáků, jídelna 80 obědů

Vedení školy

Ředitelka školy: Mgr. Kamila Šabatová

Samosprávné orgány: Školská rada – 3 členové (O. Macháček, P. Rosová, L. Fejfar)

## **Charakteristika školy**

Základní škola a Mateřská škola, okres Jičín je příspěvková organizace s právní subjektivitou, jejíž součástí je školní družina, školní jídelna a MŠ. Jako příspěvková organizace byla zřízena k 1. 1. 2003.

Škola navýšila nejvyšší povolenou kapacitu od 1.9.2022 na 28 žáků. Od 3.4. 2023 došlo k navýšení kapacity školní družiny na 23 žáků. Školní jídelna navýšila od 1.11.2022 kapacitu na 80 stravovaných.

Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo základní školu 28 žáků. V 1. ročníku – 9 žáků, ve 2. ročníku – 5 žáků, ve 3. ročníku - 7 žáků, ve 4. ročníku - 3 žáci a v 5. ročníku - 4 žáci. Z tohoto počtu jedna žákyně 2. ročníku plnila školní docházku v zahraničí. Od 6.9.2022 jsme přijali do 3. ročníku žáka z Ukrajiny. Z okolních obcí dojíždělo celkem 6 žáků.

Pedagogický sbor rozvíjí vzájemnou spolupráci a dobré vztahy s žáky i s jejich rodiči.

Učitelé jsou přiměřeně nároční, individuálně pečují o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a o žáky nadané. Ve škole vyučují 4 pedagogové. Jedna paní učitelka je plně kvalifikovaná a dvě paní učitelky si dodělávají potřebnou kvalifikaci pro 1. stupeň ZŠ studiem Pedagogické fakulty na Univerzitě Hradec Králové. Jedna paní učitelka je kvalifikovaná pouze částečně.

Ve školní družině pracují dvě paní vychovatelky. Jedna paní vychovatelka pracuje na poloviční úvazek v dopoledních hodinách jako asistentka pedagoga v ZŠ. Dva dny v týdnu vede v odpoledních hodinách ŠD. Pro tuto práci je plně kvalifikovaná. Druhá paní vychovatelka pracuje na částečný úvazek jako pedagog v ZŠ. ŠD vede tři dny v týdnu v odpoledních hodinách. Pro práci vychovatelky ŠD je plně kvalifikovaná.

Budova školy je dobře udržovaná. Neustále se jí snažíme modernizovat a přizpůsobovat aktuálním podmínkám. S narůstajícím počtem dětí, žáků a zaměstnanců se snažíme maximálně využívat všechny prostory školy.

V přízemí školy se nachází dvě třídy MŠ, šatny, kuchyň a jídelna. V prvním patře jsou dvě třídy ZŠ, sborovna a jídelna. V srpnu 2022 byly zrekonstruovány schody do prvního patra. Byla položena protiskluzová dlažba a na schody nainstalovány barevné polepy s násobilkou.

Pro školní rok 2022/23 jsme dovybavili školu především IT technikou. Část finančních prostředků jsme získali z dotačních programů MŠMT a větší část financí nám poskytl zřizovatel. Do třídy nejmladších dětí MŠ jsme zakoupili velký tablet, do třídy ZŠ I. mobilní

interaktivní tabuli a 8 zařízení Surface pro výuku informatiky žáků 4. a 5. ročníku. Nově bylo zakoupeno také přenosné digitální piano, které využíváme pro výuku hudební výchovy a vystoupení školy. Obě třídy jsou vybaveny mobilními interaktivními tabulemi. Všichni žáci mají možnost pracovat na notebooku, starší žáci na Surface. Obě třídy jsou vybaveny moderním školním nábytkem a výškově nastavitelnými lavicemi. Třídy jsou rozděleny do jednotlivých sektorů podle ročníků, pro lepší organizaci výuky.

Prostorové podmínky pro výuku jsou vyhovující. Pouze v hodinách tělesné výchovy chybí škole klasická tělocvična. Škola využívá (podzim, jaro, léto) obecní sportovní multifunkční hřiště v blízkosti školy. Při nepříznivém počasí využíváme společenský sál v obci. V zimních měsících si pravidelně pronajímáme tělocvičnu na ZŠ Husitská v Nové Pace. V rámci hodin TV žáci absolvují kurz plavání v rozsahu 20 hodin (podzim), kurz bruslení v rozsahu 6 hodin a týdenní kurz lyžování (1. a 2. ročník).

Škola využívá aktivně i školní zahradu. Ta je rozdělena přístavbou na dvě části. Přístupová část je využívána především dětmi z MŠ. Školáci využívají venkovní učebnu a terasy. V druhé části zahrady jsou vyvýšené záhony, o které se starají žáci v rámci pracovních činností, prvouky a při činnostech ŠD. Naší prioritou je, aby žáci trávili co nejvíce času na čerstvém vzduchu. Při příznivém počasí žáci tráví velké přestávky na terasách, kde realizujeme i venkovní výuku.

Pro bezpečnost žáků máme nainstalován bezpečnostní kamerový systém u vstupní branky a vchodových dveří. Tím snižujeme riziko vstupu cizích osob do budovy. Žáci používají pro vstup do budovy osobní čip. Bezpečnost se zvýšila i vznikem nového vchodu do školy uvnitř zahrady, čímž je celý objekt školy bezpečně uzavřen.

Předností školy je především rodinná atmosféra a možnost individuálního přístupu k žákům. Žáci se od školky velmi dobře znají. Přejít z MŠ do školy je nenásilný a plynulý, protože děti zůstávají ve svém známém prostředí. Po celý rok škola úzce spolupracuje s MŠ například v rámci projektových dnů a veřejných akcí školy. V důsledku malotřídní školy jsou žáci zvyklí pracovat ve skupinách, vzájemně si pomáhat, tolerovat mladší a slabší žáky a dobře mezi sebou komunikovat. Škola přešla na elektronické třídní knihy, elektronické žákovské knížky v systému Bakaláři. Veškerá komunikace byla realizována elektronicky – prospěch, omlouvání žáků, organizační informace a komunikace s rodiči. V tomto školním roce přešla na elektronické třídní knihy i ŠD a MŠ.

V rámci modernizace byl zakoupen nový počítačový program do školní jídelny pro evidenci stravníků, skladových zásob, plnění spotřebního koše a evidenci odebraných jídel. Nově škola přešla na inkasní platbu obědů.

Spolupráce se zřizovatelem školy je velmi vstřícná a bezproblémová. Zřizovatel má zájem na rozvoji školy a aktivně se zajímá o činnost školy. Podporuje nejrůznější aktivity školy a žáků a pomáhá řešit problémy týkající se provozu. Ze svého rozpočtu uvolňuje značné finanční prostředky na provoz, investiční výdaje týkající se oprav a modernizace školy. V tomto školním roce finančně podpořil vedení zájmových kroužků.

Vedení školy pomáhají i členové školské rady. Za pedagogy pan učitel Bc. Ondřej Macháček, za zřizovatele pan L. Fejfar a za rodiče paní P. Rosová.

Škola je již dlouhodobě zapojena do projektu - „Mléko do škol“, který nabízí pro žáky bezplatnou a pravidelnou dodávku mléka nebo mléčných výrobků. Obdobný projekt je „Ovoce do škol“, kdy zcela zdarma v rámci zdravého životního stylu žáci dostávají ovoce nebo zeleninu. Tyto výrobky žáci dostávají 1x za 14 dní jako doplněk ke své svačině o velké přestávce. K projektu jsou připojeny nejrůznější doprovodné programy, do kterých se žáci zapojují. Je to například ochutnávkový koš plný exotického ovoce nebo zeleniny. Z mléčných výrobků to jsou jogurty, pomazánky, sýry a zakysané mléčné výrobky. V rámci tohoto projektu byly realizovány aktivity, jako příprava zdravé svačinky, různé druhy zpracování exotických druhů ovoce a zeleniny. Tyto aktivity probíhaly v rámci výuky prvouky, českého jazyka nebo při činnostech ve ŠD.

Škola spolupracuje s pracovní skupinou MAP Novopacko. Zde získává nabídku různých školení, sdílení zkušeností a finanční podporu pro nákup didaktických pomůcek nebo podporu projektů.

Škola je zaregistrována v knižním klubu Grada, kde si žáci mohou přes školu hromadně objednávat knihy se slevami. Škola získává za objednávky žáků zvýhodněnou nabídku pro nákup knih, např. knihu za 1Kč. Na výběru knih do školní knihovny se podílejí sami žáci. Tyto knihy rozšiřují nabídku naší školní žákovské knihovny.

## **b) Přehled učebních plánů**

Ve školním roce 2022/2023 se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání **Učíme se nejen o životě, ale pro život čj.: 127/2007**, který byl průběžně doplňován a aktualizován dle potřeb školy a pedagogů.

**c) Personální zabezpečení činnosti školy - seznam pedagogických pracovníků**

Titul	Jméno	praxe	vzdělání, kurzy zařazení
Mgr.	<b>Kamila Šabatová</b>	29 let	VŠ UHK, 1.stupeň, ředitelka školy, učitelka ZŠ
	<b>Pavčina Maximová</b>	11 let	SŠ, studující Pedagogickou fakultu UHK, učitelka ZŠ, zástupce ředitele pro ZŠ
	<b>Simona Černá</b>	3 roky	SŠ pedagogická, studující Pedagogickou fakultu UHK učitelka ZŠ
DiS.	<b>Radana Beránková</b>	24 let	VŠO pedagogická Litomyšl Vychovatelka ŠD, učitelka ZŠ
	<b>Hana Karlovská</b>	1 rok	SPgŠ Nová Paka, vychovatelka ŠD, asistent pedagoga v ZŠ
	<b>Klára Kavková</b>	17 let	SPgŠ Nová Paka Zástupce ředitele pro MŠ
Bc.	<b>Ondřej Macháček</b>	11 let	SPgŠ Nová Paka Univerzita HK Učitelství pro MŠ Učitel MŠ
Bc.	<b>Šárka Hradecká</b>	11 let	Technická univerzita Liberec, obor Speciální pedagogika předškolního věku Učitelka MŠ
	<b>Šárka Řeháková</b>	6 let	Asistent pedagoga v MŠ Kurz asistenta pedagoga
	<b>Blanka Jezdinská</b>	1 rok	Asistentka pedagoga v MŠ Kurz asistenta pedagoga

Všichni pedagogičtí pracovníci jsou plně kvalifikovaní pro výkon své pracovní pozice. Pouze dvě paní učitelky ZŠ si dodělávají potřebné vzdělání studiem učitelství 1.stupně na Pedagogické fakultě Univerzity Hradec Králové.

### **Seznam nepedagogických a správních zaměstnanců**

Šárka Haklová	- účetní
Martina Šepsová	- vedoucí školní jídelny
Stanislava Hajzlerová	- kuchařka, vedoucí kuchyně
Marie Ulrichová	- školnice a uklízečka (dlouhodobá pracovní neschopnost)
Věra Geigerová	- uklízečka (zástup)
Věroslav Sucharda	- školník

### **d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy**

V dubnu 2023 se uskutečnil zápis do 1. třídy pro následující školní rok 2023/2024. Celkem jsme přijali 13 žádostí o přijetí k povinné školní docházce a z toho dvě žádosti o odklad povinné školní docházky. Po doložení nutných dokumentů byly oba odklady povinné školní docházky povoleny. Do první třídy pro školní rok 2023/24 bylo přijato a zapsáno 11 žáků. Škola žádala o navýšení kapacity, které bylo vyhověno a od 1.9.2023 se zvýšila kapacita školy na 36 žáků a kapacita ŠD na 30 žáků.

### **e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků**

Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo základní školu 28 žáků a všichni dosáhli pěkného prospěchu. Za 1. pololetí získalo celkem 21 žáků vyznamenání, samé jedničky si odneslo 14 žáků a byla udělena 2 napomenutí třídního učitele a 1 důtka třídního učitele za nevhodné chování žáka k pedagogovi.

Ve 2. pololetí získalo vyznamenání 18 žáků z toho mělo samé jedničky 13 žáků. Z kázeňských opatření byla udělena 4 napomenutí třídního učitele převážně za zapomínání



školních pomůcek a nedostatečnou přípravu do školy. Tři důtky třídního učitele, jedna za opakující se nevhodné chování ke spolužákům a pedagogům a 2 za opakované zapomínání pomůcek a nedostatečnou přípravu do školy.

Všichni žáci úspěšně ukončili školní docházku a postoupili do dalších ročníků. Pouze jeden žák opakuje 1. ročník.

Jedna žákyně 5. ročníku úspěšně zvládla přijímací zkoušky a byla přijata na Gymnázium v Nové Pace. Dva žáci přestoupili na ZŠ Komenského Nová Paka, jeden žák do ZŠ ve Staré Pace.

V průběhu školního roku se žáci úspěšně zapojovali do soutěží a projektů:

**Matematický klokan 2023** – Kategorie Cvrček (2.-3. ročník) nejlepší umístění Adina Sedláčková 2.ročník a kategorie Klokánek (4.-5.ročník) nejlepší Lucie Vazdová

**Pohár starostů** - dopravní soutěž mladých cyklistů, žáci 5. ročníku získali 2. místo

**Poznávání rostlin** – školní kolo nejúspěšnější účastníci z 1. ročníku Jan Fišera a Jáchym Stránský, z 2.ročníku Jolana Brendlová, ze 3.ročníku Jakub Souček, ze 4.ročníku Lucie Vazdová, z 5.ročníku Tereza Rosová.

**Poznávání živočichů** – školní kolo nejúspěšnější Anna Mejstříková z 3.ročníku, Tereza Rosová z 5.ročníku

**Poznávání živočichů** – okrskové kolo, které proběhlo na ZŠ Husitská Nová Paka, nejúspěšnější účastníci byla Anna Mejstříková (4. místo v kategorii 3.-5. ročník)

**Výtvarná soutěž** - Šperky z přírodnin, kde žáci získali společně diplom za mimořádný výkon

**Recyklohraní** – ekologický projekt

### **Speciální vzdělávací potřeby**

Ve školním roce 2022/2023 byli nově posláni do pedagogické poradny dva žáci. Škola měla na konci školního roku celkem 4 žáky se SVP. Pedagogická intervence a předmět speciální péče probíhala pod vedením pedagogů v ranních a odpoledních hodinách po vyučování ve škole.

Od 1.2.2023 ve škole pracoval sdílený speciální pedagog Mgr. Hana Kalistová. Ve škole pracovala jeden den v týdnu, jako zaměstnanec PPP JC. Tento den pracovala individuálně nebo ve skupinkách především s dětmi se SVP. Byla nápomocna i pedagogům ke

konzultacím výukových problémů žáků. Prováděla diagnostiku žáků a vedla následnou konzultaci o nápravě s rodiči.

Škola zabezpečuje podpůrná opatření 1. až 3. stupně. V rámci podpůrných opatření probíhaly u dvou žáků se SVP celkem 4 hodiny Předmětu speciální péče. Hodiny pedagogické intervence probíhaly v odpoledních hodinách dle potřeb žáků pod vedením pedagogů. Po celý školní rok probíhala pravidelně náprava řeči u žáků, kteří byli v péči klinického logopeda. Schůzky probíhaly individuálně na základě podkladů logopeda, pod vedením paní učitelky Bc. Šárky Hradecké, která je pro tuto práci plně kvalifikována. Škola se zapojila do programu Národní plánu obnovy – Doučování žáků pod záštitou MŠMT. Toto doučování bylo financováno Evropskou unií a probíhalo ve dvou etapách (září-prosinec 2022, leden-červen 2023). Do tohoto programu byli vytipováni žáci podle daných kritérií. Doučování probíhalo dvakrát týdně pod vedením paní učitelky Simony Černé.

Během školního roku se uskutečnily dvě společné návštěvy přímo ve škole s pracovníci PPP JC Mgr. Chudobovou a zástupcem SPC v Jičíně. V rámci první návštěvy proběhlo několik schůzek s jednotlivými rodiči žáků se SVP. Schůzky měly informativní charakter, kde jsme si společně vyhodnotili vzájemnou spolupráci, přínos a dostatečnost podpůrných opatření. Vzájemná konzultace přímo ve škole je pravidelně velkým přínosem nejen pro žáky, pedagogy, poradnu, ale především pro rodiče. Vzájemná spolupráce s pracovníky PPP a SPC v Jičíně, které mají naši školu na starosti je opravdu velmi úzká, pravidelná a fungující.

## **f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů**

### **Prevence rizikového chování**

V oblasti prevence rizikového chování jsme se ve školním roce 2022– 2023 cíleně zaměřili na děti všech věkových skupin s důrazem na seznamování dětí s možnými riziky a jejich dopady na zdravotní stav. Cíle preventivního působení jsou zakomponovány ve školních vzdělávacích programech a následně realizovány ve třídě při běžných každodenních činnostech, projektových dnech nebo v tematicky řízených aktivitách a třídnických hodinách.

### **Přehled akcí podporujících prevenci rizikového chování:**

- celoškolní projekty
- kulturní akce, dopravní výchova
- besídky
- návštěvy divadelních a filmových představení
- sportovní akce a soutěže pořádané AŠSK
- tematické bloky s dětmi
- vztahy mezi lidmi, vrstevnické vztahy mezi spolužáky
- sebedůvěra - sebepoznání, sebeúcta - sebekritika
- zdravý životní styl - negativní vliv reklamy
- nebezpečí tabákových výrobků a alkoholu
- účinky přírodních látek, co je droga
- šikana, kyberšikana – tolerance

### **Zájmová činnost**

V tomto školním roce probíhalo 6 zájmových kroužků pro žáky ZŠ a děti z MŠ. Kroužky byly vedeny pedagogy školy, zástupci rodičů a občanů obce. Finančně byly plně podporovány a hrazeny zřizovatelem školy.

Angličtina pro nejmenší (MŠ) pod vedením paní K. Králové.

Všehochuť pro nejmenší (MŠ) pod vedením paní P. Rosové, pana M. Štrýncla

Angličtina se Simčou (ZŠ) pod vedením paní učitelky S. Černé

Logopedie (ZŠ) pod vedením paní učitelky Bc. Š. Hradecké

Myslivost (MŠ +ZŠ) pod vedením paní A. Hradecké

### **Úrazy**

V knize úrazů byly zaznamenáno 10 zápisů. Žádný zápis úrazu žáka si nevyžádal jeho vícedenní absenci z důvodu zranění. Pracovní úraz zaměstnance nebyl žádný.

## **Spolupráce s rodiči**

Ve školním roce proběhly čtyři třídní schůzky (říjen, prosinec, duben, červen). Na jednotlivých schůzkách byli rodiče průběžně informováni o připravovaných akcích, o organizačních záležitostech školy, chování kolektivu třídy a prospěchu. Individuální prospěch mohli rodiče průběžně sledovat v elektronickém systému Bakaláři. V tomto systému probíhala i veškerá komunikace a omlouvání absence žáků.

Rodiče měli po celý školní rok možnost informovat se po dohodě s vyučujícími o výsledcích a chování žáka mimo rodičovské schůzky v rámci vypsanych konzultačních hodin (každé pondělí 14.00-16.00)

Rodiče byli informováni o práci školního poradenského pracoviště – možnost konzultace s výchovným poradcem (Mgr. Kamila Šabatová), se sdíleným speciálním pedagogem (Mgr. Hanou Kalistovou) nebo preventistou (Pavlína Maximová).

## **g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků**

Ve školním roce 2022/2023 se pedagogové účastnili pouze akreditovaných seminářů, ze kterých následně získali osvědčení. Některá vzdělávání probíhala formou on-line webinářů. Další vzdělávání pedagogů rozšiřuje a prohlubuje jejich vzdělání, aktivní přístup a zařazování nových metod při vzdělávání žáků.

## **DVPP ve školním roce 2022/2023**

### ***Mgr. Kamila Šabatová, ředitelka školy***

Spisová služba v elektronické podobě v praxi škol	(říjen 2022)
Kontrola české školní inspekce	(březen 2023)
Malá digitální univerzita HK prezentace	(březen 2023)
Novela zákona o pedagogických pracovnících 1.část	(srpen 2023)

***Pavλίna Maximov zstupce ředitele pro ZŠ***

Studium ke splnn kvalifikanch pedpoklad – Pedagogick fakulta Hradec Krlov

Mal digitln univerzita HK prezentace (leden 2023)

Profesn prprava zstupc ředitele (břez-en-duben 2023)

Zpvej a hra (kveten 2023)

Metodick setkn školnch metodik prevence (kveten 2023)

***Klra Kavkov zstupce ředitele pro MŠ***

Hyperaktivn, hypoaktivn a agresivn dt v MŠ a ZŠ (zř 2021)

Vvoj grafomotoriky u pedškolnch dt (listopad 2021)

Proškolen prvn pomoci v zkladnm kurzu (nor 2022)

Dramatizace pro uitele mateřsk školy (břez-en 2022)

Dt nen mal dosplk, dosplk nem bt mal dt (duben 2022)

***Simona ern***

Studium ke splnn kvalifikanch pedpoklad – Pedagogick fakulta Hradec Krlov

*Rozvjme tenřskou a matematickou gramotnost, zbavn vyuovn na 1.stupni ZŠ* (řjen 2022)

*Zahradnick terapie pro dt pedškolnho a mladšho školnho veku* (řjen 2022)

***Radana Bernkov DiS***

*Ekoabeceda pro klima* (listopad 2022)

***Bc. Ondřej Machcek MŠ***

Mal digitln univerzita HK prezentace (leden 2023)

Zpvej a hra (kveten 2023)

### **Bc. Šárka Hradecká MŠ**

Metody aktivního učení v MŠ (říjen 2022)

Efektivní logopedická prevence v MŠ (listopad 2022)

Oživený předmět jako motivace při výuce i pomůcka ve hře (únor 2023)

### **Šárka Řeháková**

Žák s LMP v ZŠ (květen 2023)

### **Blanka Jezdinská**

Žák s LMP v ZŠ (květen 2023)

### **NEPEDAGOGIČTÍ ZAMĚSTNANCI - další vzdělávání**

#### **Stanislava Hajzlerová**

*Hygienické minimum ve stravovacích službách (leden 2023)*

#### **Martina Šepsová**

*Hygienické minimum ve stravovacích službách (leden 2023)*

*Kontrolní činnost ČSI v zařízení školního stravování (červen 2023)*

Další vzdělávání pedagogických pracovníků u nás závisí na možnostech personálního zabezpečení chodu školy, zájmu pedagogů a finančních možnostech školy.

## **h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti**

### **Akce školy:**

#### **ZÁŘÍ**

Slavnostní zahájení školního roku

PLAVECKÝ KURZ – zahájení, plavecký bazén Nová Paka

Vítání občánků ve Vidochově

Projekt Den zahradníka – Masarykova ZŠ Stará Paka (žáci 4.-5. ročníku)

Divadelní představení – Divadlo Šternberg

#### **ŘÍJEN**

Třídní schůzka

Den stromů – projektový den (1.- 5. ročník)

Tvoření šperků z přírodnin – Korunovační klenoty, výtvarná soutěž

Vánoční fotografování žáků

Návštěva knihovny Vidochov

#### **LISTOPAD**

Klima třídy – preventivní program, třída ZŠ II. (3.-5. ročník) (PPP JC p. Nálevka)

Adventní vystoupení – rozsvěcení vánočního stromu v obci, kulturní program

#### **PROSINEC**

Třídní schůzka

Návštěva knihovny Vidochov

Mikulášská besídka – Gymnázium Nová Paka (1.+2. ročník)

Čertovské pokusy – projekt UHK (3.-5. ročník)

Animační workshop – DDM Nová Paka (3.- 5. ročník)

PLAVECKÝ KURZ – ukončení celkem 10 lekcí, plavecký bazén Nová Paka

Exkurze – Karlova koruna, muzeum Ostroměř (1.-5. ročník)

Uklízecí víceboj – projektový den připravili žáci 3.-5. ročníku pro žáky 1.+2. ročníku

Vánoční nadílka a sváteční den (22.12.2022)

## **LEDEN**

Den v pohybu – 4 x tělocvična ZŠ Husitská v rámci TV celodenní cvičení

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka

Poetické dopoledne – práce s poezií, recitační soutěž

Návštěva knihovny Vidochov (3.-5. ročník)

Slavnostní předávání pololetního vysvědčení

## **ÚNOR**

Autoškola Vašek – projektové dopoledne, příprava žáků, dopravní výchova (3.-5. ročník)

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka

## **BŘEZEN**

Poznávání živočichů – školní kolo

Poznávání živočichů - okrskové kolo (ZŠ Husitská Nová Paka)

KURZ LYŽOVÁNÍ – 1.-2. ročník

Exkurze – čistička odpadních vod Stará Paka (1.-5. ročník)

Matematický klokan – celostátní soutěž

Návštěva předškoláků z MŠ v 1. ročníku

## **DUBEN**

Den otevřených dveří ZŠ

Třídní schůzky

Zápis do 1. třídy

Velikonoční trhy pro veřejnost

Hrabání luk – KNAP

Novopacký slavíček – hudební soutěž

Pohár starostů – soutěž dopravní výchova (4.-5. ročník) Nová Paka

## **KVĚTEN**

Poznávání rostlin

Exkurze – Praha (4.-5. ročník) se ZŠ Husitská Nová Paka

Učení ve venkovní učebně – projektová výuka

Úprava školní zahrady – společná akce s rodiči, osázení



## **ČERVEN**

Třídní schůzky

Olympijský víceboj Sazka – celostátní projekt

Den dětí – pěší celodenní výlet na Kumburk s opékáním

Exkurze Kutná Hora – (3.-5. ročník) se ZŠ Husitská Nová Paka

Závěrečné fotografování tříd a jednotlivců

Průkaz cyklisty (4. ročník)

Hudební pořad W. A. Mozart – ukázky hudby, život skladatele

Beseda s vojákem

Závěrečná akademie pro rodiče

Pasování na čtenáře 1. ročník

Závěrečný školní výlet – Mirákulum

## **AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY:**

### **PODZIM**

- Podzimní závody na koloběžkách
- Podzimní kukuřičná olympiáda
- Drakiáda
- Podzimní tvoření z přírodnin
- Co nám dala zahrádka - svačinka
- Výroba zážitkového deníčku (scrapbooking)
- Všeználek – pokusy, kvíz

### **ZIMA**

- Vánoční pečení (cukroví, preclíky)
- Vánoční dárky - keramika
- Zimní turnaj ve stolních hrách
- Co se děje pod sněhem?
- Výprava ke krmelci - stopovaná
- Masopustní karneval
- Sněhová olympiáda

- JARO**
- Jarní závody koloběžek
  - Velikonoční pečení
  - Dárek pro maminky – DEN MATEK
  - Čarodějnice – výroba čarodějnice
  - Den Země – ekologická výchova
- LÉTO**
- Květomluva – poznávání květin na louce
  - Co mi létá nad hlavou?
  - Zlatnice – voda živá

Podrobnější informace o jednotlivých akcích jsou součástí školní kroniky, která je k nahlédnutí u ředitelky školy.

### **i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí**

Ve školním roce 2022/2023 přímá inspekční činnost neproběhla.

#### **Inspekční elektronické zjišťování:**

Výběrové zjišťování výsledků žáků ZŠ 2022/2023 - testování žáků 5. ročníku, čtenářská gramotnost, dovednosti usnadňující učení. Informace o výsledcích v podobě grafů byly předány rodičům i žákům.

### **j) Školní družina a školní klub**

Ve školním roce 2022/2023 navštěvovalo školní družinu 23 žáků z 1. - 5. třídy.

Provoz družiny byl prodloužen na žádost rodičů od 12.00 do 16.00. Činnosti ŠD v tomto školním roce byly vedeny v rámci projektu Badatelé mezi přírodními živly. Projekt byl rozdělen do čtyř témat, která se každý měsíc opakovala. Všechny činnosti byly plněny podle celoročního plánu školní družiny, který vychází ze ŠVP ŠD.

Práce ŠD probíhá výchovnou, vzdělávací a zájmovou činností, tj. pravidelná práce – zejména formou odpočinkových, rekreačních, sportovních, výtvarných a skupinových prací. Ve ŠD se uplatňuje individuální přístup, dobrovolné zapojování do projektů, soutěží. Prioritou je aktivní a pravidelný pobyt na čerstvém vzduchu.

Odpolední družina probíhala ve třídě I. ZŠ, kde si žáci užívali relaxační, zájmovou a odpočinkovou činnost. K pohybovým a sportovním aktivitám družina využívala především nové multifunkční hřiště v obci. Velmi oblíbené byly vycházky do okolí a pobyt v přírodě. Školní družina se zapojovala do několika výtvarných soutěží.

## I) Základní údaje o hospodaření školy

Rozbor hospodaření školy za rok 2022

V roce 2022 naše škola hospodařila následovně:

### 1. **Příděl prostředků na přímé výdaje**

podle rozpisu KÚ činil: **6 491 385,00 Kč**

Přidělené finanční prostředky byly vyčerpány následovně:

platy	4 649 990,00-Kč
OON	55 625,00-Kč
Odvody soc.+zdrav.poj.	1 571 697,00-Kč
Odvody do FKSP	94 367,44-Kč
ONIV	119 706,56-Kč
<b>CELKEM</b>	<b>6 491 385,00-Kč</b>

Čerpání dotací:

Doučování UZ 33086: 3 000,-Kč

Národní plán obnovy MŠ a ZŠ, UZ 33 087, učební pomůcky pro rozvoj infromatického myšlení a digitální kompetence: 46 000, -Kč

Národní plán obnovy – prevence digitální propasti, UZ 33 088: 10 000,-Kč

### 2. **Příspěvky zřizovatele v roce 2022 činily:**

na pomůcky pro žáky 1. třídy	9 000,-Kč
na provozní výdaje	117 779,-Kč
na vybavení informačními technologiemi	129 470,-Kč
<b>CELKEM</b>	<b>256 249,-Kč</b>

## Hospodaření FKSP za rok 2022

### Faktické čerpání

Příjmy			Kč	Kč
	412	Počáteční stav k 01.01.2022	62.443,59	
		Příděly z HM UZ 33353	94.367,44	
		<b>Příjmy celkem</b>	<b>156.811,03</b>	
Výdaje				
	412	Kulturní a sociální rozvoj- wellness, vitamíny, lékárna		39.865
	412	Stravování zaměstnanců		16.989
	412	Občerstvení schůze FKSP		2.376
	412	Příspěvek na penzijní připojištění zaměstnanců		8.800
	412	Výročí, jubilea		2.000
	412	Pořízení DHM – zlepšení pracovního prostředí		9.104
		<b>Výdaje celkem</b>		<b>79.134</b>
<b>Zůstatek</b>	<b>412</b>	<b>Konečný stav k 31.12.2022</b>	<b>77.677,03</b>	

### Rozbor hospodaření za první pololetí 2023.

Pro rok 2023 nám byly přiděleny finanční prostředky na přímé výdaje na vzdělávání dle rozpisu rozpočtu k 1.4.2023 ve výši 7 498 778,- Kč

K 30.06.2023 bylo vyčerpáno na přímé výdaje 48,59 % přidělených prostředků.

### Předpokládané čerpání FKSP za rok 2023

Hospodaření			Kč	Kč
	412	Počáteční stav k 01.01.2023	77.321,03	
		Předpokládané příjmy za rok 2023	110.000	
		<b>Předpokládané příjmy celkem</b>	<b>187.321,03</b>	
Výdaje	412	Občerstvení, výroční a provozní schůze		5.000
	412	Kulturní a sociální rozvoj- wellness, vitamíny, lékárna		90.000
	412	Stravování – příspěvek zaměstnanců		20.000
	412	Příspěvek na penzijní připojištění zaměstnanců		9.000
	412	Pořízení DHM – zlepšení pracovního prostředí		10.000
	412	Životní jubilea		0.000
		<b>Výdaje celkem</b>		<b>134.000</b>
<b>Zůstatek</b>		<b>Předpokládaný zůstatek</b>	<b>53.321.03</b>	

Výroční zpráva projednána na pedagogické radě dne 30.10.2023.

Výroční zpráva předána zřizovateli a školské radě.

Dne 25.10.2023

Mgr. Kamila Šabatová (ředitelka školy)